
Туберкульоз (ТБ) – це інфекційне захворювання, 
яке викликається мікобактеріями туберкульозу 
і передається повітряно-крапельним 
шляхом від людини до людини.

У деяких людей туберкульозні бактерії можуть 
жити в організмі без проявів хвороби і не 
заражаючи інших — це називається латентною 
туберкульозною інфекцією (ЛТБІ).

У людей з ЛТБІ організм здатний боротися з 
бактеріями, щоб зупинити їх розмноження, і людина 
не відчуває симптомів захворювання протягом 
місяців, років або навіть протягом усього життя.

Однак у людей з ЛТБІ захворювання може 
розвинутися пізніше в житті, якщо вони не 
отримають відповідного лікування, щоб 
запобігти розвитку активного туберкульозу. 
Єдиним методом виявлення інфекції є 
проходження відповідних аналізів у лікаря.

 f Симптоми туберкульозу відстуні

 f Аналізи крові (IGRA) або туберкулінові проби 
матимуть позитивний результат, але рентген 
грудної клітки буде нормальним або не 
відповідатиме активному туберкульозу

 f Не може поширювати бактерії 
туберкульозу іншим

 f Людина з ЛТБІ може мати бактерії туберкульозу 
в організмі роками, перш ніж хвороба переросте 
в активну форму і проявляться симптоми.

 f Прийом протитуберкульозних 
препаратів є єдиним способом 
знищити ці туберкульозні бактерії

 f При правильному прийомі протитуберкульозних 
препаратів від ЛТБІ можна запобігти 
розвитку туберкульозу в майбутньому

У людини з латентною туберкульозною 
інфекцією (ЛТБІ) бактерії не спричиняють 
захворювання, і людина не відчуває симптомів. 
Люди з ЛТБІ не можуть передавати бактерії 
туберкульозу іншим. Щоб значно знизити 
ризик розвитку активної форми туберкульозу 
в майбутньому, для хворих на ЛТБІ доступний 
короткий курс профілактичного лікування.

Люди з активним туберкульозом часто мають 
серйозні симптоми, і вони можуть передати 
бактерію іншим людям через кашель, розмову, 
чхання або спів. Існує лікування як для ЛТБІ, 
так і для активного туберкульозу, але для 
тих, хто хворіє на туберкульоз, лікування 
триваліше і вимагає більшої кількості ліків. 

 f Існує кілька доступних варіантів лікування 
ЛТБІ, які можуть запобігти прогресуванню 
до активного туберкульозу.

 f Деякі схеми лікування тривають лише 
3 або 4 місяці — запитайте свого 
постачальника про 3HP або 4R.

 f 3HP — це короткий курс 12-тижневого 
лікування, коли препарат приймають 
лише раз на тиждень і можуть запобігти 
прогресуванню до активної форми 
туберкульозу за умови належного прийому

Що таке латентна 
туберкульозна інфекція? Що таке ЛТБІ?

Навіщо приймати ліки від ЛТБІ?

Яка різниця між латентною туберкульозною 
інфекцією та активним туберкульозом?
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ЛАТЕНТНА ТУБЕРКУЛЬОЗНА ІНФЕКЦІЯ

Які варіанти у мене є?


